



В Приуральском районе предъявлено обвинение жителю села Белоярска в совершении незаконного проникновения в жилище и изнасиловании 64-летней женщины

Лабытнангским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Приуральском районе предъявлено обвинение 34-летнему жителю села Белоярска в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Установлено, что ранним утром 27 августа 2010 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, повредив оконную раму, проник в квартиру своей 64-летней знакомой, где используя беспомощное состояние пожилой женщины, изнасиловал ее.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/725023>